## [4021/同居30題]115.幫對方吹頭髮

每晚睡覺前主臥室都會發生一場互相角力的兩人戰爭, 那是好一陣子以前的事情。

起初同居的時候小早川還會有所顧慮跟矜持,為了不想給對方留下不好的印象,以及擔心會產生對同居未來不好的影響,他沒有把在家裡的壞習慣帶來,或者更為確切地來說,那是種逞強的行為,因為原本的壞習慣沒有徹底根除。隨著雙方漸漸適應同居的生活,對彼此的態度也脫去一層客氣(一向直來直往的進亦不例外),根深蒂固的習慣開始暴露無遺。

就拿開頭提到的戰爭來說好了。總是先洗好澡的進,得不時提醒專心致志於手中電玩的小早川去洗澡,一開始的幾次小早川至少還會有所回應(但他沒有一次抬頭看過進),到後來無論進再怎麼突破凡人的耐性鍥而不捨地呼喊他,可說是玩到廢寢忘食的小早川都沒有任何反應。明白單純的呼喊是無法讓對方關掉遊戲的進,打算此後只要小早川在自己設定的呼喚次數內沒有放下電玩立地動身的話,他就會逕自向前抽掉小早川的電玩,強迫小早川進浴室。在改變措施之後的第一晚,進清十郎就立刻被迫使用非常手段,而小早川瀨那的反應先是驚恐,接著不知是出於害怕或者自覺到當下的義務,乖乖地前去備好換洗衣物然後洗澡。接著出浴的小早川在吹完頭髮後發現他的掌上型遊樂器屍體的案發現場,絕望地自責為什麼不先關好它再去洗澡。有好一陣子即使進要他做什麼他仍會照做,只是明顯不願意和進搭上話。這件事後來因進買了新型的遊戲機給小早川賠罪,兩人的關係和好如初才圓滿解決。只是如此小早川反倒更著迷於新入手的機台(有一部份是因為記憶卡也報銷的緣故,他必須補回以前辛苦而來的成果),雖然會在進退讓之下改為推推他的肩膀、並且體諒他完成某階段方能存檔後乾脆起身洗澡,可出浴後的小早川包著毛巾放著一頭濕髮不管,繼續洗澡前的進度又開始玩了起來。於是進除了他洗澡完要催小早川洗澡之外,還要在小早川洗澡完催他去吹頭髮。

然就如開頭所講的,每晚必定上演的拉鋸戰已成了過去式。現在演變成小早川在幾次的呼喊之後就會動作,偶爾才會要進動手;而進則是放棄第二階段的重複呼喊,自己動手幫小早川吹頭髮。後者的情況其實還經歷一段適應期,起先小早川怕麻煩進便會在對方動手之前奪走他手上的工具自行處理,慢慢地小早川也就不再拒絕進的好意(因為就算他會自己動手,還是得要等進抓著吹風機到他面前),甚至樂於讓對方幫自己把頭髮擦好吹乾。

## \* \* \*

一身熱氣的進一如往常地在踩上門外踏墊的同時發出第一聲提醒, 瞥了一眼每次在床上姿勢都不一樣的小早川就走到櫃子前先拿出吹風機, 以背對小早川的位置準備弄乾頭髮的作業。

而他方剛開始搓揉髮絲, 即感受一股力道拉扯自己後方的衣角, 轉過身迎上的是來自小早川 含有期待與些許欣喜的仰視目光。

「進前輩、 這次換我幫你?」

眼神略為詫異的進點頭應允小早川的提議。

和人格特質相襯的端正坐姿凜然定在床沿,與其相比顯得瘦弱些的身軀以跪姿處在其背後。小早川把淺藍色的毛巾蓋在進的頭頂,小心翼翼地搓揉,時而曲起手指收緊讓毛巾吸取水分。待毛巾變成稍微深一點的顏色,擰不出大水滴,他將毛巾移開暫且放在一邊,將吹風機的插頭安置好,並拉齊不規則的蜷曲電線。小早川一手覆在對方深藍的頭上,配合握著機器的另一隻的搖晃擺動,翻搓那尚未全乾、不太柔軟的髮絲。進行到確認有無遺漏的角落的階段,小早川發現初次

幫對方吹頭髮的時光竟是如此短暫, 連聽覺神經都還沒全然適應機器運作響起的喧嚷, 整個工作便可告終。

小早川拔掉吹風機的插頭,稍微整理一下電線便放在床頭櫃上,感到新鮮感逐漸消退的他,盯著進即便有衣物遮蔽依然可見厚實的背,為自己心中的不明情緒刪去失落的定義。困在思考漩渦的小早川,因進的一聲道謝回神,他笑笑回應,在進還沒開口提醒前即下床前去洗澡。

小早川踏出浴室門的第一動作難得不是投向電玩的懷抱, 而是走到客廳請邊看電視邊做些輕量訓練的進幫他整理頭髮。進再度察覺到小早川的反常, 不過什麼也沒說便放下訓練器具關掉電視跟著小早川進入臥室。

進忍不住看了幾眼被主人忽視躺在床頭櫃上的掌上型機台,方開始做著三十分鐘前和小早川一模一樣的事,縱然應該說依樣畫葫蘆的人為小早川瀨那才是。

只是與以往專心玩著遊戲放著讓進動手的模式不同, 小早川單單是乖順地坐在床上享受一如既往的服務。也許是因為少了附有消磨時間作用的遊戲機, 小早川覺得這段進幫他吹頭髮的時間特別漫長, 加上有方才他很快幫進吹好頭髮的經驗的比較, 他恍然產生總是疾速奔走的時間、宛如偷懶一般踱步前進的錯覺。

腦中正思索待會要不要直接睡覺,對聲響不小的吹風機明顯停止運作絲毫沒感覺的小早川持續發呆好一陣子。

掛好毛巾、將待洗衣物放進籃子裡,關閉門窗、電源、瓦斯,將隔天一早需料理的冷凍食材拿出來解凍,做好一切就寢前預備,確認無誤的進清十郎重新回到臥室,見同居人仍舊一副神遊模樣坐在原地,他便上前坐到小早川的對面,摸上對方那柔軟蓬鬆的頭。而小早川溫順地任他搓揉自己的頭髮的反應不出他所料。

「進前輩, 我的頭髮是不是比你的軟一點?」

進嚴正地點頭,補充道:「很好摸。」

「還有這個髮量, 每次吹都要花上好一段時間。」

話方說完,小早川心中為何他現在都要將吹頭髮的工作交給對方的疑慮似乎得到解答。

「今天早一點休息?」

進從小早川的神色讀出睡意後開口詢問。

「啊. 好。」

語末附帶一個毫不掩飾的呵欠。

「進前輩,下次再讓我幫你吧。」

「好。」

得到滿意回答的小早川綻開溫暖的笑顏, 隨即下床走往浴室盥洗。

縱使關於今晚小早川瀨那反常的原因, 進清十郎沒有得到解答, 不過只要能確信對方持著喜悅的心情, 那些枝微末節的小事便無需多掛心。

(END)